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Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relèvent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION se réserve tous les droits 
relatifs à ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par quelque moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefaçon.
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Zusammenhang mit ihren Marken, Schöpfungen und Informationen vor. Kopien oder Reproduktionen, ungeachtet des dazu verwendeten Mittels, werden als Fälschung betrachtet und 
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Alle gegevens, tekeningen, schetsen en afbeeldingen in dit document zijn het exclusieve eigendom van SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION behoudt alle rechten met 
betrekking tot haar merken, creaties en informatie. Alle kopieën, of reproducties, met eender welk middel, worden beoordeeld en beschouwd als een vervalsing.



votre produit

Contenu de la boite
• 1 station d’accueil USB-C 11 en 1

• 1 câble USB-C vers USB-C de 50 cm

• 1 notice d’utilisation

Caractéristiques techniques

Modèle Station d’accueil 11 en 1 Essentiel B

Matériau Alliage aluminium

Couleur Gris

Compatibilité Windows* 7/8/10/11, Mac* OS 10.12 
et suivants, iPad* OS 13 et suivants, 
Android* 8.0 et suivants, Chrome* OS 
et Google*

* Ce produit essentielb est compatible avec les marques citées 
(marques appartenant à des tiers n’ayant aucun lien avec 
Sourcing & Creation).

Étape 1 (facultative) - Alimentation

Utilisez un chargeur 100 W (maximum) de type PD (Power 
Delivery) et un câble USB-C (non fournis) (assurez-vous 
que le câble USB-C est compatible 100 W) pour connecter 
votre station d’accueil à une source d’alimentation. 
Branchez une extrémité du câble au port USB-C PD 100 
W (port n°1 sur le schéma descriptif) situé sur le côté de la 
station et une autre extrémité dans le chargeur 100 W de 
type PD que vous branchez ensuite à une prise murale 
compatible, conforme aux spécifi cations.

Étape 2 - Raccordement

Utilisez le câble USB-C/USB-C fourni pour relier votre 
ordinateur à la station d’accueil. Branchez l’une des 
extrémités à un port USB-C libre de votre ordinateur  (port 
USB-C supportant la vidéo) et l’autre au port hôte USB-C 
de la station (port n° 5 sur le schéma descriptif).

Étape 3 - Usage

Dès lors que le témoin lumineux de la station est allumé, la 
station est fonctionnelle. Vous pouvez alors connecter vos 
périphériques à l’aide des câbles adaptés (non fournis)  : 
disques durs externes, téléviseurs, projecteurs, moniteurs, 
clavier, souris, clé USB, cartes SD/micro SD, prise casque 
ou routeur Ethernet...

installation

Pour des performances optimales, assurez-vous que le 
port USB-C de l’appareil hôte prend bien en charge le 
protocole Power Delivery et la vidéo sur USB-C. 

Deux possibilités s’offrent à vous pour alimenter votre 
station d’accueil : 

• Si vous raccordez la station d’accueil à une source 
d’alimentation électrique (prise murale), votre ordinateur 
n’utilise pas sa batterie, car la station la recharge.

• Si vous ne raccordez pas la station d’accueil à une source 
d’alimentation (prise murale), c’est votre ordinateur qui 
alimente la station d’accueil.
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utilisation
Le tableau ci-dessous reprend les numéros du schéma 
descriptif présent au début de ce manuel.

1
Port USB-C

Power 
Delivery 3.0

Entrée d’alimentation USB 
type-C PD (Power Delivery) : 
jusqu’à 100 watts. Port destiné 
uniquement à la charge, pas de 
transfert de données possible.

2
Port USB-C 
3.2 Gen 2
10 Gbps

Vitesse de transfert des 
données : jusqu’à 10 Gbps.

3 Port HDMI
4K, 60 Hz

Formats pris en charge : 
UHD et jusqu’à 4K 
(3 840 x 2 160 / 60 Hz).

4 Port HDMI
8K, 30 Hz

Formats pris en charge : 
UHD et jusqu’à 8K 
(7 680 x 4 320 / 30 Hz).

5 Port hôte 
USB-C

Connectez la station à un port 
USB-C sur un appareil hôte 
(ordinateur portable ou tablette) 
à l’aide du câble USB-C inclus 
dans l’emballage.

6
Port USB-C 
3.2 Gen 2
10 Gbps

Vitesse de transfert des 
données : jusqu’à 10 Gbps.

7
Port USB-A 
3.2 Gen 2
10 Gbps

Vitesse de transfert des 
données : jusqu’à 10 Gbps.

8
Port USB-A 
3.2 Gen 1
5 Gbps

Vitesse de transfert des 
données : jusqu’à 5 Gbps.

9
Fente pour la 
carte Micro 
SD/TF 3.0

Les cartes mémoires SD et 
Micro SD peuvent être utilisées 
simultanément.

10
Fente pour la 

carte SD/
TF 3.0

Capacité maximale prise 
en charge pour une carte 
mémoire : jusqu’à 2 To.
Vitesse théorique : 104 MB/s.

11 Port RJ45
1 000 Mbps

Peut prendre en charge 
10/100/1 000 Mbps.

12 Prise Aux 3.5
Audio/Microphone. Taux 
d’échantillonnage jusqu’à 24 
bits/192 KHz.

6 7

Confi guration de l’affi  chage avec plusieurs 

écrans
Le système d’exploitation Windows est le seul à prendre 
en charge la confi guration MST (Multi-Stream Transport). 

Cette station d’accueil ne peut donc pas être utilisée avec 
le système d’exploitation Mac pour une confi guration 
multi-écrans à affi chage étendu. L’affi chage sera 
dupliqué sur les écrans supplémentaires.

Ci-dessous vous trouverez les combinaisons possibles 
selon les systèmes Windows ou Mac :

Windows

Vidéo 1
HDMI 8K

Vidéo 2
HDMI 4K

1 écran

8 K@30 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 écrans 4 K@60 Hz 4 K@60 Hz

MacOS

1 écran

4 K@60 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 écrans 4 K@60 Hz 4 K@60 Hz



your product

Contents of the box
• 1 x 11-in-1 USB-C docking station

• 1 x 50 cm USB-C to USB-C cable

• 1 x user guide

Technical features

Model Essentiel B 11-in-1 docking station

Material Aluminium alloy

Colour Grey

Compatibility Windows* 7/8/10/11, Mac* OS 10.12 
and later, iPad* OS 13 and later, 
Android* 8.0 and later, Chrome* OS 
and Google*

*This essentielB product is compatible with the brands 
listed (brands belonging to third parties with no links to 
Sourcing & Creation).

Step 1 (optional) - Power supply

Use a 100 W (maximum) PD (Power Delivery) charger
and USB-C cable (not included) (make sure the USB-C 
cable is 100 W compatible) to connect your docking 
station to a power source. Connect one end of the cable 
to the USB-C PD 100 W port (port no. 1 in the description 
diagram) on the side of the station and the other end 
to the PD 100 W charger , which you then plug into a 
compatible wall socket that complies with specifi cations.

Step 2 - Connection

Use the USB-C/USB-C cable supplied to connect your 
computer to the docking station. Connect one end to a free 
USB-C port on your computer (USB-C port supporting 
video) and the other to the station’s USB-C host port
(port no. 5 in the description diagram).

Step 3 - Use

As soon as the station’s indicator light is on, the station 
is operational. You can then connect your devices using 
the appropriate cables (not included): external hard drives, 
televisions, projectors, monitors, keyboard, mouse, USB 
stick, SD/micro-SD cards, headphone jack or Ethernet 
router...

installation

For optimum performance, make sure the USB-C port on 
the host device supports the Power Delivery protocol and 
video over USB-C. 

There are two ways to power your docking station: 

• If you connect the docking station to a power source 
(wall socket), your computer does not use its battery, as 
the station recharges it.

• If you do not connect the docking station to a power 
source (wall socket), your computer powers the docking 
station.
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use
The table below shows the numbers of the description 
diagram at the beginning of this manual.

1
USB-C port

Power 
Delivery 3.0

USB Type-C PD (Power 
Delivery) power input: up to 
100 watts. Port for charging 
only, no data transfer possible.

2
USB-C 3.2 
Gen 2 port
10 Gbps

Data transfer speed: up to 10 
Gbps

3 HDMI port
4K, 60 Hz

Formats supported: UHD and 
up to 4K (3,840 x 2,160 / 60 
Hz).

4 HDMI port
8K, 30 Hz

Formats supported: UHD and 
up to 8K (7,680 x 4,320 / 30 
Hz).

5 USB-C host 
port

Connect to a USB-C port 
on a host device (laptop 
computer or tablet) using the 
USB-C cable included in the 
packaging.

6
USB-C 3.2 
Gen 2 port
10 Gbps

Data transfer speed: up to 10 
Gbps

7
USB-A 3.2 
Gen 2 port
10 Gbps

Data transfer speed: up to 10 
Gbps

8
USB-A 3.2 
Gen 1 port

5 Gbps

Data transfer speed: up to 5 
Gbps.

9
Slot for 

Micro-SD/TF 
3.0 card

SD and Micro-SD memory 
cards can be used 
simultaneously.

10
Slot for 

SD card/
TF 3.0

Maximum memory card 
capacity: up to 2 TB.
Theoretical speed: 104 MB/s.

11 RJ45 port
1,000 Mbps

Can support 10/100/1,000 
Mbps.

12 3.5 Aux socket Audio/Microphone. Sampling 
rate up to 24 bit/192 kHz.

10 11

Confi guring display with multiple screens
Windows is the only operating system to support MST 
(Multi-Stream Transport) confi guration. 

Therefore this docking station cannot be used with the 
Mac operating system for an extended display multi-
screen confi guration. Display will be duplicated on 
additional screens.

Below are the possible combinations for Windows and 
Mac systems:

Windows

Video 1
8K HDMI

Video 2
HDMI 4K

1 screen

8 K@30 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 screens 4 K@60 Hz 4 K@60 Hz

MacOS

1 screen

4 K@60 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 screens 4 K@60 Hz 4 K@60 Hz



Ihr Produkt

Verpackungsinhalt
• 1 11-in-1-USB-C-Dockingstation

• 1 USB-C-auf-USB-C-Kabel, 50 cm lang

• 1 Bedienungsanleitung

Technische Merkmale

Modell 11-in-1-Dockingstation Essential B

Werkstoff Aluminium-Legierung

Farbe Grau

Kompatibilität Windows* 7/8/10/11, Mac* OS 10.12 
und neuer, iPad*  OS 13 und neuer, 
Android* 8.0 und neuer, Chrome* OS 
und Google*

* Dieses Produkt von essentielB ist mit den genannten Marken 
kompatibel (Marken Dritter, die in keinerlei Verbindung zu 
Sourcing & Creation stehen).

Schritt 1 (optional) – Stromversorgung

Verwenden Sie ein Ladegerät mit (maximal) 100  W 
vom Typ PD (Power Delivery) und ein USB-C-Kabel 
(nicht im Lieferumfang enthalten), um die Dockingstation 
an eine Stromquelle anzuschließen (stellen Sie vorab 
sicher, dass das USB-C-Kabel 100-W-kompatibel ist). 
Stecken Sie ein Ende des Kabels in den 100-W-USB-C-
PD-Anschluss (Anschluss Nr. 1 in der Abbildung) an der 
Seite der Station und das andere Ende in das 100-W-PD-
Ladegerät. Schließen Sie Letzteres anschließend an 
eine den Spezifi kationen entsprechende kompatible 
Wandsteckdose an.

Schritt 2 – Anschluss

Verwenden Sie das mitgelieferte USB-C-auf-USB-C-
Kabel, um Ihren Computer mit der Dockingstation zu 
verbinden. Schließen Sie das eine Ende an einen freien 
(videofähigen) USB-C-Anschluss Ihres Computers und 
das andere an den USB-C-Host-Anschluss der Station
an (Anschluss Nr. 5 in der Abbildung).

Schritt 3 – Gebrauch

Sobald die Kontrollleuchte der Station leuchtet, ist diese 
funktionsfähig. Sie können dann Ihre Geräte mithilfe 
geeigneter Kabel (nicht im Lieferumfang enthalten) 
anschließen, beispielsweise externe Festplatten, Fernseher, 
Projektoren, Monitore, Tastaturen, Mäuse, USB-Sticks, 
SD-/microSD-Karten, Kopfhörer oder Ethernet-Router.

Installation

Für eine optimale Leistung sollten Sie sicherstellen, dass 
der USB-C-Anschluss des Hostgeräts das Power-Delivery-
Protokoll und Video über USB-C unterstützt. 

Sie haben zwei Möglichkeiten, Ihre Dockingstation mit 
Strom zu versorgen: 

• Wenn Sie die Dockingstation an eine Stromquelle 
(Wandsteckdose) anschließen, nutzt Ihr Computer nicht 
seinen Akku, da dieser von der Station aufgeladen wird.

• Wenn Sie die Dockingstation nicht an eine Stromquelle 
(Wandsteckdose) anschließen, wird sie von Ihrem 
Computer mit Strom versorgt.
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Verwendung
In der folgenden Tabelle sind die Nummern aus der 
Abbildung am Anfang dieses Handbuchs aufgeführt.

1

USB-C-
Anschluss
Power 

Delivery 3.0

USB Typ-C PD (Power Delivery) 
Stromeingang: bis zu 100 
Watt. Anschluss ausschließlich 
zum Laden bestimmt, keine 
Datenübertragung möglich.

2

USB-C-
3.2-Gen-2-
Anschluss
10 Gbit/s

Datenübertragungsgeschwindigkeit: 
bis zu 10 Gbit/s.

3
HDMI-

Anschluss
4K, 60 Hz

Unterstützte Formate: UHD und bis 
zu 4K (3840 x 2160/60 Hz).

4
HDMI-

Anschluss
8K, 30 Hz

Unterstützte Formate: UHD und bis 
zu 8K (7680 x 4320/30 Hz).

5
Host-

Anschluss 
USB-C

Schließen Sie die Dockingstation 
mit dem mitgelieferten USB-C-
Kabel an einen USB-C-Anschluss 
des Hostgeräts (Laptop oder Tablet) 
an.

6

USB-C-
3.2-Gen-2-
Anschluss
10 Gbit/s

Datenübertragungsgeschwindigkeit: 
bis zu 10 Gbit/s.

7

USB-A-
3.2-Gen-2-
Anschluss
10 Gbit/s

Datenübertragungsgeschwindigkeit: 
bis zu 10 Gbit/s.

8

USB-A-
3.2-Gen-1-
Anschluss
5 Gbit/s

Datenübertragungsgeschwindigkeit: 
bis zu 5 Gbit/s.

9

Steckplatz 
für 

microSD-
Karte/TF-
Karte 3.0

SD- und microSD-Speicherkarten 
können nicht gleichzeitig verwendet 
werden.

10

Steckplatz 
für 

SD-Karte/
TF-Karte 3.0

Maximal unterstützte 
Speicherkapazität einer 
Speicherkarte: bis zu 2 TB.
Theoretische Geschwindigkeit: 
104 MB/s.

11
RJ45-

Anschluss
1000 Mbit/s

Kann 10/100/1000 Mbit/s 
unterstützen.

12 3,5-AUX-
Anschluss

Audio/Mikrofon. Abtastrate bis zu 
24 Bit/192 kHz.

14 15

Konfi guration der Anzeige mit mehreren 

Bildschirmen
Das Betriebssystem Windows ist das einzige, das die 
MST(Multi-Stream Transport)-Konfi guration unterstützt. 

Daher kann diese Dockingstation nicht mit dem Mac-
Betriebssystem für eine Konfi guration mit mehreren 
Bildschirmen und erweiterter Anzeige verwendet werden. 
Die Anzeige wird auf den zusätzlichen Bildschirmen 
dupliziert.

Im Folgenden fi nden Sie die möglichen Kombinationen je 
nach Windows- oder Mac-System:

Windows

Video 1
HDMI 8K

Video 2
HDMI 4K

1 Bild-
schirm

8 K@30 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 Bildschir-
me

4 K@60 Hz 4 K@60 Hz

MacOS

1 Bild-
schirm

4 K@60 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 Bildschir-
me

4 K@60 Hz 4 K@60 Hz



uw product

Inhoud van de doos
• 1 1-in-11 USB-C-dockingstation

• 1 USB-C-naar-USB-C-kabel van 50 cm

• 1 gebruiksaanwijzing

Technische eigenschappen

Model Essentiel B 11-in-1 dockingstation

Materiaal Aluminiumlegering

Kleur Grijs

Compatibiliteit Windows* 7/8/10/11, Mac* OS 10.12 
en recenter, iPad* OS 13 en recenter, 
Android* 8.0 en recenter, Chrome* 
OS en Google*

* Dit product van EssentielB is compatibel met de genoemde 
merken (merken die toebehoren aan derden en die geen banden 
onderhouden met Sourcing & Creation).

Stap 1 (optioneel) – Voeding

Gebruik een PD-oplader (Power Delivery) van maximaal 
100 W en een USB-C-kabel (niet meegeleverd) (zorg 
dat de USB-C-kabel compatibel is met 100 W) om uw 
dockingstation aan te sluiten op een voedingsbron. Sluit 
het ene uiteinde van de kabel aan op de USB-C PD 100 
W-poort (poort nr. 1 in de schematische weergave) aan de 
zijkant van het dockingstation en het andere uiteinde op 
de PD 100 W-oplader , die u vervolgens aansluit op een 
compatibel stopcontact dat aan de specifi caties voldoet.

Stap 2 – Aansluiting

Gebruik de meegeleverde USB-C-naar-USB-C-kabel
om uw computer aan te sluiten op het dockingstation. 
Sluit het ene uiteinde aan op een vrije USB-C-poort van 
uw computer (USB-C poort die video ondersteunt) en 
het andere uiteinde op de USB-C-hostpoort van het 
dockingstation (poort nr. 5 in de schematische weergave).

Stap 3 – Gebruik

Zodra het signaallampje van het dockingstation brandt, is 
het klaar voor gebruik. Vervolgens kunt u uw randapparatuur 
aansluiten met geschikte kabels (niet meegeleverd): 
externe harde schijven, televisies, projectoren, monitoren, 
toetsenbord, muis, USB-stick, SD-/microSD-kaarten, 
hoofdtelefoonaansluiting, Ethernet-router, enz.

installatie

Voor optimale prestaties is het belangrijk dat de USB-C-
poort van het hostapparaat het Power Delivery-protocol 
en video via USB-C ondersteunt. 

Er zijn twee manieren om uw dockingstation van stroom 
te voorzien: 

• Als u het dockingstation aansluit op een voedingsbron 
(stopcontact), gebruikt uw computer zijn accu niet omdat 
het station deze oplaadt.

• Als u het dockingstation niet aansluit op een voedingsbron 
(stopcontact), voorziet uw computer het dockingstation 
van stroom.
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gebruik
De onderstaande tabel bevat de nummers van de 
schematische weergave die u aan het begin van deze 
handleiding vindt.

1
USB C-poort

Power 
Delivery 3.0

USB type-C PD (Power 
Delivery) voedingsingang: 
tot 100 watt. Poort alleen 
voor opladen, geen 
gegevensoverdracht mogelijk.

2
USB-C 3.2 

Gen 2-poort
10 Gbps

Snelheid van 
gegevensoverdracht: tot 
10 Gbps.

3 HDMI-poort
4K, 60 Hz

Ondersteunde formaten: UHD 
en tot 4K (3.840 x 2.160 / 60 
Hz).

4 HDMI-poort
8K, 30 Hz

Ondersteunde formaten: UHD 
en tot 8K (7.680 x 4.320 / 30 
Hz).

5 USB-C 
gastpoort

Sluit het dockingstation aan 
op een USB-C-poort van een 
hostapparaat (laptop of tabel) 
met de meegeleverde USB-C-
kabel.

6
USB-C 3.2 

Gen 2-poort
10 Gbps

Snelheid van 
gegevensoverdracht: tot 
10 Gbps.

7
USB-A 3.2 

Gen 2-poort
10 Gbps

Snelheid van 
gegevensoverdracht: tot 
10 Gbps.

8
USB-A 3.2 

Gen 1-poort
5 Gbps

Snelheid van 
gegevensoverdracht: tot 5 
Gbps.

9
Sleuf voor 

MicroSD-/TF 
3.0-kaart

De SD- en MicroSD-
geheugenkaarten kunnen niet 
tegelijkertijd worden gebruikt.

10
Sleuf voor 

SD-/
TF 3.0-kaart

Maximaal ondersteunde 
capaciteit voor een 
geheugenkaart: tot 2 Gb.
Theoretische snelheid: 
104 MB/s.

11 RJ45-poort
1000 Mbps

Ondersteunt snelheden van 
10/100/1000 Mbps.

12 Aux 
3.5-aansluiting

Audio/Microfoon. 
Bemonsteringsfrequentie tot 
24 bits/192 kHz.

18 19

Confi guratie van weergave op meerdere 

schermen
Het besturingssysteem Windows ondersteunt als enige 
de MST-confi guratie (Multi-Stream Transport). 

Dit dockingstation kan dus niet worden gebruikt met 
een Mac-besturingssysteem voor een confi guratie met 
meerdere schermen (extended desktop). In dit geval 
wordt het beeld gespiegeld op extra schermen.

Hieronder staan de mogelijke combinaties voor 
Windows- en Mac-systemen:

Windows

Video 1
HDMI 8K

Video 2
HDMI 4K

1 scherm

8 K@30 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 scher-
men

4 K@60 Hz 4 K@60 Hz

MacOS

1 scherm

4 K@60 Hz -

- 4 K@60 Hz

2 scher-
men

4 K@60 Hz 4 K@60 Hz



Protection de l’environnement
Ce symbole apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d’un appareil dont le 
traitement en tant que déchet est soumis à la réglementation relative aux 
déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Cet appareil 

ne peut donc en aucun cas être traité comme un déchet ménager, et doit faire 
l’objet d’une collecte spécifique à ce type de déchets. Des systèmes de reprise et 
de collecte sont mis à votre disposition par les collectivités locales (déchèterie) et 
les distributeurs. En orientant votre appareil en fin de vie vers sa filière de recyclage, 
vous contribuerez à protéger l’environnement et empêcherez toute conséquence 
nuisible pour votre santé. 

Protection of the environment
This symbol attached to the product means that it is an appliance whose 
disposal is subject to the directive on waste from electrical and electronic 
equipment (WEEE). This appliance may not in any way be treated as 

household waste and must be subject to a specific type of removal for this type of 
waste. Recycling and recovery systems are available in your area (waste removal) 
and by distributors. By taking your appliance at its end of life to a recycling facility, 
you will contribute to environmental conservation and prevent any harm to your 
health.

Umweltschutz
Dieses Symbol auf dem Produkt bedeutet, dass es sich um ein Gerät 
handelt, dessen Entsorgung den Vorschriften für elektrische und 
elektronische Altgeräte (Elektronikschrott) unterliegt. Dieses Gerät 

darf daher auf keinen Fall als Haushaltsmüll behandelt werden und muss 
an einer spezifischen Sammelstelle für diesen Typ von Abfall abgegeben 
werden. Rücknahme- und Sammelsysteme werden Ihnen von den lokalen 
Gebietskörperschaften (Mülldeponie) und Vertrieben bereitgestellt. Indem 
Sie Ihr Gerät an seinem Lebensende dem Recycling zuführen, tragen sie zum 
Umweltschutz bei und verhindern schädliche Folgen für Ihre Gesundheit.

Milieubescherming
Dit op het apparaat aangebrachte symbool betekent dat het apparaat 
aan het einde van de levensduur afgevoerd moet worden volgens de 
voorschriften voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 

(WEEE). Dit apparaat mag dus in geen geval bij het gewone huisafval weggeworpen 
worden maar moet naar een specifiek inzamelpunt teruggebracht worden. De 
gemeentes (vuilstortplaatsen) of de verkooppunten stellen inzamelsystemen en 
-punten tot uw beschikking. Door uw apparaat aan het einde van de levensduur 
in te leveren voor recycling, draagt u bij aan de milieubescherming en voorkomt u 
schadelijke gevolgen voor de gezondheid.

* Testé dans nos laboratoires
Garantie valide à partir de la date 
d’achat (ticket de caisse faisant foi). 
Cette garantie ne couvre pas les vices 
ou les dommages résultant d’une 
mauvaise installation, d’une utilisation 
incorrecte ou de l’usure normale du 
produit.

* Tested in our laboratories
Warranty valid from the date of 
purchase (receipt as proof of 
purchase). This warranty does not 
cover defects or damage caused by 
improper set up, incorrect use, or 
normal wear and tear of this product.

* In unseren Labors getestet
Die Garantie läuft ab dem Kaufdatum 
(maßgeblich ist der Kassenzettel). 
Diese Garantie deckt keine Mängel 
oder Schäden, die aus unsachgemäßer 
Installation, falschem Gebrauch oder 
der normalen Abnutzung des Produkts 
resultieren.

* Getest in onze laboratoria
Waarborg geldig vanaf de datum van 
aankoop (kasticket geldt als bewijs). 
De garantie dekt geen gebreken 
of schade die voortvloeien uit een 
onjuiste installatie, een onjuist gebruik 
of de normale slijtage van het product.
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